
Випав із вікна сьомого поверху та
сховався в кущах. У Києві врятували
екзотичну тварину. Відео 
17 червня, 18.16

16 червня у Києві сервал (дика африканська кішка) випав із вікна
багатоповерхівки на Академмістечку, після чого сховався в кущах і не
підпускав до себе. Його доставили до ветклініки, повідомила столична
команда порятунку тварин Kyiv Animal Rescue Group у Facebook.

За даними рятувальників, звернення про сервала, який випав із вікна,
надійшло на диспетчерську.

"Спершу ми подумали, що так назвали великого кота. Але ні – сервал
виявився справжнім", – написали в команді порятунку.

Поки екіпаж їхав на місце, з’ясувалося, що за твариною тимчасово
доглядали люди, які користувалися квартирою власника. У помешканні не
було захисних сіток чи обмежувачів на вікнах, тож сервал міг потрапити у
віконний клин у режимі провітрювання, зазначили рятувальники.

"Звичайні коти часто застрягають у ньому й страждають від стиснення.
Сервал виявився сильнішим: викрутився і випав із висоти сьомого поверху",
– розповіли в Kyiv Animal Rescue Group.

До приїзду рятувальників доглядачі намагалися зловити тварину, але вона
активно захищалася, а потім сховалася в кущах. Саме там ї ї знайшли й
"примусово шпиталізували".

"Поки достеменно невідомо, скільки життів мають сервали, і скільки з них
довелося витратити на цей політ, а точніше – приземлення. Але ми дуже
просимо: встановлюйте обмежувачі та захисні сітки на вікна", – йдеться у
дописі.

КОНТЕКСТ

Сервал – дика африканська кішка з довгими лапами, великими вухами й
плямистим забарвленням. У природі вони живуть переважно в саванах і
полюють на дрібних тварин і птахів. Попри те, що сервалів іноді
утримують удома як екзотичних тварин, вони залишаються дикими
хижаками, потребують спеціальних умов і не є звичайними домашніми
котами.
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У квартирі, де тимчасово утримували дику кішку, не було захисних сіток на вікнах
Фото: Kyiv Animal Rescue Group / Facebook
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